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CA 1 

Câu 11. Tính tổng  S 1.2 2.5 3.8 ... n 3n 1       

HD: 

Xét số hạng tổng quát của tổng   23 1 3k k k k   . 

Khi ấy, ta có: 
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     

          

2 2 2

2 2 2 2

1.2 2.5 3.8 ... 3 1

3.1 1 3.2 2 ... 3.

1 2 1 1
3 1 2 ... 1 2 3 ... 3. 1

6 2

S n n

n n

n n n n n
n n n n

     

      

  
            

 

Câu 13. Tìm số tự nhiên a 200 , biết rằng khi chia a  cho số tự nhiên b  thì được thương là 

4 và dư 35. 

HD: 

Ta có: 4 35a b   với 35b  . 

35

4

a
b


  , mà 200a   nên 

35 200 35
41

4 4

a
b

 
   , kết hợp 35b  , ta được 

 36;37;38;39;40;41b . 

Khi đó, thay vào 4 35a b  , ta được các số  179;183;187;191;195;199a . 
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CA 2 

Câu 1. Tìm các số nguyên dương x, y, z  thỏa mãn: x y z xyz   . 

HD: 

Do vai trò của , ,x y z  bình đẳng, không mất tính tổng quát, giả sử x y z  . Khi đó ta có: 

 3 3 1, 2,3

1 1 2

1, 2
2 3 2 3

2, 1

1, 3
3 4 3 2

3, 1

xyz x y z z xy xy

xy x y z z

x y
xy z z z

x y

x y
xy z z z

x y

       

      

 
        

 
        

 

Vậy , ,x y z  là hoán vị của (1,2,3). 

 

 

 

 


